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A programsorozatban részt vevő MNMKK Országos Széchényi Könyvtár eseményei közül elsőként
egy Sebő Ferenc-koncertet hallgathattak meg az érdeklődők, amelyen énekelt versek és népzenei
dallamok csendültek fel.
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dallamok csendültek fel. 

2024. augusztus 11-én a székesfehérvári Zichy liget zenepavilonjában a délutáni órákban különleges
zenei élmény várta az érdeklődőket. A „Száll a világ lepke-szárnyon” című koncert keretében 
Sebő Ferenc Kossuth-díjas zeneszerző és Soós Réka népdalénekes előadásában olyan
magyar irodalmi klasszikusok megzenésített verseit hallgathatták meg az érdeklődők, mint Babits
Mihály, Csokonai Vitéz Mihály, József Attila, Nagy László és Weöres Sándor, de elhangzott Horatius
ókori római költő Lydiához című verse is, Radnóti Miklós magyar fordításában. 
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A rendezvényt a nemzeti könyvtár szakmai partnerével, a Cimbora Alapítvánnyal közösen
dolgozta ki és szervezte meg. Az előadás nemzeti kultúránk gazdag örökségére és az európai
kulturális kapcsolódásokra hívta fel a figyelmet, mindezt a közönséget is bevonva, közös énekléssel
tette emlékezetessé. A székesfehérvári koncert különlegessége volt, hogy a helyszínen a magyar és
szomszéd népek népzenei hagyományai is megjelentek, így a közönség sokszínű kulturális élmény
részese lehetett. 

Az eseményen az MNMKK OSZK-t Gerencsér Judit főigazgató-helyettes, Sághi Ilona kulturális
menedzser, könyvtári szakértő, a programsorozat szakmai irányítója és Lewalt-Jezierski Zoltán
kabinetvezető képviselte. 
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Az „1100 éve Európában, 20 éve az unióban” című, egész évben tartó programsorozat célja, hogy
Magyarország kulturális és történelmi értékeit széles körben megismertesse, így a rendezvényeken
az óvodás korosztálytól a legidősebbekig mindenki találhat magának megfelelő programot. 

 

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával az
1100 éve Európában, 20 éve az unióban
programsorozat keretében jött létre.

További információ az eseménysorozatról: https://kultura.hu/mimagyarok/ [9].

 

Az OSZK további programjai a rendezvénysorozatban [10]
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